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Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (collegamento del meter)

Contatore di energia E380 CA
Contatore di energia bidirezionale trifase ad inserzione diretta 80A. Il contatore può essere utilizzato su reti 3F+N o 1F+N e 
rende disponibili i valori misurati tramite protocollo CANopen.

Sigillo di sicurezza, non rimuovere 
Parametri di certificazione



Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (collegamento del meter)

Contatore di energia E380 CA – Caratteristiche tecniche



Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (collegamento del meter)

Contatore di energia E380 CA
Contatore di energia bidirezionale trifase ad inserzione diretta 80°. Il contatore può essere utilizzato su reti 3F+N o 1F+N e 

rende disponibili i valori misurati tramite protocollo CANopen.

LED E PULSANTI
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Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (collegamento del meter)

Schemi elettrici

Vitocharge VX3 

Pannelli fotovoltaici 

Carichi

Connessionealla rete 

Contatore M1

Meter

Cavo di comunicazione
tra metere e inverter © ViessmannGroup



Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (collegamento del meter)

Schemi elettrici

Collegamento fase (L1 ,L2 ,L3, N)

Spelare i conduttori 15,5 mm. 

Coppia max. serraggio: 2 Nm. 

Collegamento cavi comunicazione 

Spelare i conduttori di 9 mm.

Coppia max. di serraggio: 0,5 Nm.

Ingressi che rimangono vuoti Ingressi che rimangono vuoti



CAN1 external→ Arrivo cavi di comunicazione tra meter ed inveter (non in dotazione,
da predisporre da parte dell‘installatore)

Specifiche cavo di comunicazione: doppino twistato ≥ CAT6
■ Lunghezzamax. 50 m
■ Sezione min. 0,5 mm2

Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (cavi di comunicazione 

con il meter)

Attenzione

3=CANLow(L)

1=CANHigh (H)

Connettorein 

dotazione
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Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (cavi di comunicazione 

con il meter)

Resistenza terminale interna 120 Ω
Ponticello per l'attivazione della resistenza

terminale attiva (stato di fornitura– non rimuovere)



Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (cavi di comunicazione 

con il meter)
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Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (cavi di comunicazione 

con il meter)
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Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (collegamento del meter)

Contatore di energia E380 CA - Display
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Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (collegamento del meter)

Contatore di energia E380 CA - Dispaly

Panoramica delle energie ΣL

. Le energie (tot., parziale, prelevata, immessa)Sulla schermata principale premere 

vengono visualizzatea rotazione.

Menù

Indipendentementeda quale energiaΣLviene visualizzata sul display, premere .

1. Utilizzare

2. Utilizzare il tasto

per muoversi nel menù

per selezionare il valore desiderato

Visualizzazione della panoramica 

delle misurazioni trifase istantanee

Visualizzazione della panoramica 

delle misurazioni di fase istantanee

• P(ΣL)Potenza attiva

• S(ΣL)Potenza apparente

• Q(ΣL) Potenza reattiva

• PF(ΣL) cos Φ

• Frequenza

• Correntedel neutro

• P(L1, L2, L3) Potenza attiva

• Q(L1, L2, L3) Potenza reattiva

• S(L1, L2, L3) Potenza apparente

• V (L1-N, L2-N, L3-N) Tensione

• V (L1-L2, L2-L3, L3-L1)Tensione

• PF (L1, L2, L3) cos Φ

• I (L1, L2, L3) Corrente



Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (collegamento del meter)

Contatore di energia E380 CA - Dispaly

Aprire parametri per configurazione CAN

Modifica indirizzo CAN → l’indirizzo preimpostato è il 97 ed è quello corretto per lavorare con il Vitocharge 

NON MODIFICARE



Connessioni elettriche sull‘unità di controllo (collegamento del meter)

Eliminazione di energie 

attive parziali

Se le energieattive parziali 

hanno raggiunto 9.999 

kWh (valore massimo 

visualizzato), i valori 

lampeggiano e devono 

essere cancellati.

Contatore di energia E380 CA - Dispaly

Altre segnalazioni di

guasto

Verifica dello stato del 

CAN-BUS

Sulla schermataprincipale

premere

Se il CAN-BUS funziona 

correttamente viene 

visualizzato "CAN 

Operating". Se il CAN-

BUS ha problemi viene 

visualizzato "CAN Error". 

In caso di guasto 

controllare il collegamento 

e la resistenza terminale.


